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*Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. A fenti dátum az Eupolisz által ajánlott járat indulási-
érkezési időpontját jelzi

Miért éppen Peru? Peru nem csupán Machu Picchuról és az inka örökségről szól! Aktív perui túránk első
napjaiban felfedezzük Arequipa koloniális szépségeit és gazdag gasztronómiai kínálatát, majd bejárjuk a
Colca-kanyon lenyűgöző tájait és kihívásokkal teli ösvényeit, s egy izgalmas rafting sem maradhat ki a
kalandok közül. Ezután Cuzcoba repülünk, hogy felfedezzük Machu Picchu legendás romvárosát és a
Cuzco környéki egyéb inka romokat. Természetesen ezt is aktívan tesszük: az alternatív Inka-ösvény, a
Salkantay trekking igazán változatos és látványos útvonalán jutunk el az inkák legendás romvárosához.
Négy napos gyalogtúránk minden pillanata elvarázsol: a Huamantay lagúna türkizkék vize, a 4 ezer méter
fölötti hágóátkelés a hósapkás hegyóriások és kékesen csillámló gleccserek között, a leereszkedés a
páradús dzsungelbe, hogy aztán a túra csúcspontjaként megpillanthassuk Machu Picchu legendás romjait!
A gyalogtúrán mi nem sátrazunk, végig épített szállásunk lesz, ellátásunkról pedig remek szakácsok
gondoskodnak, mennyei fogásokkal. Neked tényleg csak a fantasztikus látványra kell koncentrálnod!
Cuzcoba visszatérve aztán újra a perui gasztronómia csúcsélményei várnak, a híres Szivárványhegy
meglátogatása programunk végén pedig már valóban csak a hab a tortán. Peru életre szóló kalandokkal és
élményekkel vár, tarts velünk, ha Te is aktívan szereted! :)Melyek Peru utazásunk legfontosabb
látnivalói?- Arequipa felfedezése – koloniális építészet és gazdag gasztronómia (UNESCO Világörökség)-
Colca-kanyon túra – lenyűgöző tájak és kihívásokkal teli túraösvények - rafting a Chili folyón – izgalmas
vadvízi kaland - Cuzco és Machu Picchu – a legendás inka örökség felfedezése (UNESCO Világörökség)-
Salkantay trekking (4 nap) – alternatív útvonalon Machu Picchu romvárosához, lenyűgöző tájakon -
Huamantay lagúna – türkizkék tó és gleccserek látványa- gasztronómiai élmények Cuzcoban és
Arequipában- Szivárványhegy túra – a színpompás természeti csoda

1.nap - Lima
Érkezés Peru fővárosába, Limába. Elfoglaljuk szállásunkat, ahonnan programunk indul. Érkezésünktől
függően, amennyiben marad időnk, felfedezzük a környéket, s egy hangulatos vacsora keretében
megtarthatjuk ismerkedési estünket is. Szállás: szálloda.

https://whc.unesco.org/en/list/1016
https://whc.unesco.org/en/list/274


2.nap - Lima, Arequipa
Reggel Limából Arequipába repülünk. Az El Misti (5822 m) tökéletes vulkanikus kúpjának előterében és két
további 6000-es csúcs által körbezárt völgyben fekvő inka alapítású város büszkélkedik Peru legpazarabb
gyarmati stílusú épületeivel. Szállásunk elfoglalása után a "fehér városnak" is nevezett Arequipa történelmi
központjába igyekszünk, ahol a vulkáni kőből épült katedrálist és a titokzatos Santa Catalina kolostort
fogjuk megtekinteni. De felfedezhetjük a színes San Camilo piac forgatagát is, majd a napot a Yanahuara
kilátónál zárjuk, ahonnan lenyűgöző kilátás nyílik az El Misti vulkánra. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

3.nap - Arequipa, Chivay, Colca Canyon, Sangalle oázis
Hajnalban indulunk Chivayba, ahol egy kávé és egy könnyű reggeli után a Cruz del Condor kilátónál
figyeljük meg a hatalmas kondorokat, ahogy méltóságteljesen szárnyalnak a kanyon felett. Innen indul
lenyűgöző - és kétségtelenül - fárasztó túránk: leereszkedünk a Colca-kanyon mélyére! A drámai
sziklafalak között túrázva végig lenyűgöző a panoráma. Három-négy óra menetelés után érkezünk meg a
buja növényzettel körülvett Sangalle oázisba, ahol egy frissítő medence vár ránk. A délutánt pihenéssel és
fürdőzéssel töltjük, majd egy ízletes vacsora után korán nyugovóra térünk, hogy erőt gyűjtsünk a másnapi
kihíváshoz. Szállás: panzió, ellátás: reggeli, ebéd, vacsora. (táv: 6 km, szint: 1100 m le, menetidő: 2-3 óra)

4.nap - Colca Canyon, Arequipa
Hajnalban fejlámpáink fénye mellett kezdjük meg az újabb kihívást jelentő, de felejthetetlen kapaszkodást
vissza a kanyon peremére, amely körülbelül 3-4 órát vesz igénybe. A felfelé vezető út során csodálatos
látvány tárul elénk a napkelte fényeiben fürdőző hegyekre. Megérkezve Cabanacondéba egy bőséges
reggelivel jutalmazzuk meg magunkat, majd ellátogatunk a közeli termálfürdőbe, ahol a forró termálvízben
tudunk ellazulni a fárasztó túra után. Ebédünket egy autentikus perui étteremben fogyasztjuk el, majd
Arequipába utazunk vissza az Andok lenyűgöző tájain keresztül, ahol legelésző alpakka és vikunya
csapatok teszik még varázslatosabbá a tájat. A késő délutáni órákban, élményekkel feltöltődve érkezünk
meg Arequipába. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli. (táv: 6 km, szint: 1100 m fel, menetidő: 4-5 óra)

5.nap - Arequipa
A két napos Colca-kanyon túra után jól fog esni némi szabadidő Arequipában. De aki mozgalmasabb napra
vágyik, azokkal reggeli után egy izgalmas fakultatív programra indulhatunk: egy két órás rafting kaland vár
ránk a Chili folyón, ahol a vadvízi evezés izgalmai mellett a gyönyörű természeti környezet is elvarázsol. A
sportos délelőtt után visszatérünk a városba, hogy felfedezzük Arequipa legjobb éttermeit és élvezzük a
helyi gasztronómia különlegességeit. Megkóstolhatjuk az autentikus arequipai specialitásokat, mint a
Rocoto Relleno (töltött csípős paprika), az Adobo Arequipeño (ízletes, fűszeres sertéspörkölt) és zárásnak
a főtér minden kapualjában árult Queso Helado (krémes, fűszeres fagylalt) sem maradhat el. Az estét a
kivilágított Plaza de Armason töltjük, élvezve a hangulatos fényeket és a nyugodt esti atmoszférát. Szállás:
szálloda, ellátás: reggeli.

6.nap - Arequipa, Cuzco
Reggeli után egy belföldi repülőjárattal Cuzcóba, az egykori Inka Birodalom lenyűgöző fővárosába utazunk.
A város 3310 méteres magasságban fekszik az Andok ölelésében, és mintegy 300 000 lakos otthona. Az
érkezés után elfoglaljuk szállásunkat egy kényelmes panzióban, ahol két éjszakát töltünk. Ezután azonnal
elindulunk Cuzco szívébe, a Plaza de Armasra, amely évszázadok óta a város központja. A tér körül
impozáns koloniális épületek és katedrálisok sorakoznak, miközben az inka múlt lenyomata mindenhol
felfedezhető. Megcsodáljuk a cuzcoi Katedrálist, amely a spanyol hódítók által emelt, de az inkák köveiből
épült pompás templom, valamint a jezsuita templomot, amely különleges barokk homlokzatával hívja fel
magára a figyelmet. A tér nyüzsgő élete, az utcasarkokon muzsikáló zenészek, a helyi kézműves árusok
együtt teremtik meg azt az első, varázslatos benyomást, amely Cuzcót felejthetetlenné teszi. Este egy
hangulatos sétára indulunk a város szűk, macskaköves utcáin, ahol a lámpák sejtelmes fényei és a kőfalak



visszhangzó csendje különleges atmoszférát teremtenek. A San Blas negyedben kézműves boltok, apró
galériák és bájos kávézók között barangolunk, miközben a város esti hangulatát élvezzük. Szállás:
szálloda. Ellátás: reggeli.

7.nap - Cuzco (3310 m)
Ma alaposabban felfedezzük Cuzco városát, ahol a spanyol koloniális hagyaték és az ősi inka kultúra
tökéletes összhangban találkozik. Sétánkat a Plaza de Armas főtéren kezdjük, ahol a környező paloták és
templomok visszarepítenek minket a gyarmati időkbe. Megcsodáljuk a cuzcoi Katedrálist, amely a hódítók
építészeti remekműve, majd tovább barangolunk a város macskaköves utcáin, hogy felfedezzük a
gyönyörű gyarmati épületeket és templomokat, amelyek Cuzco páratlan hangulatát adják. Cuzco inka
múltjának mélyebb megismeréséhez azonban a város határain túlra kell indulnunk. Felkeressük a
Sacsayhuamán romjait, az egykori monumentális inka erődítményt, amely lenyűgöző kilátást nyújt a
völgyben elterülő városra. A hatalmas, precízen illesztett kőfalak látványa bepillantást enged az inka
építészet lenyűgöző technikáiba. Délután szabadprogram keretében fedezhetjük fel a város rejtettebb
zugait, barangolhatunk a hangulatos utcákon, ellátogathatunk a helyi piacokra, vagy akár egy kávézó
teraszáról élvezhetjük a cuzcoi élet nyüzsgését. Este egy hangulatos vendéglőben fogyasztjuk el
vacsoránkat, ahol újból megízlelhetjük a perui konyha ínycsiklandó fogásait. Kell is az erőgyűjtés, hiszen
holnap egy újabb lenyűgöző és kihívásokkal teli gyalogtúra vár ránk. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

8.nap - Cuzco, Soraypampa (3850 m), Humantay Lake (4200 m)
Hajnalban bérelt buszunkkal indulunk el Cuzcoból, hogy jó 4 órás buszozás után Mollepata érintésével
jussunk el túránk kiindulópontjáig, Soraypampa táborhelyig. Csodás hegyvidéki környezetbe érkezünk
meg, előttünk a környék két hatalmas hegyóriása, Apu Humantay és a túra névadója, a fenséges Salkantay
(6271 m). Rövid pihenés után egy akklimatizációs túrára indulunk a közelben fekvő gyönyörű Humantay
lagúnához. Cuzcóból sokan egy egynapos kirándulás keretében is elutaznak idáig, csak hogy ezt a csodás,
kék-zöld-türkiz színekben tündöklő tavat láthassák. A 4200 méteres magasságban elterülő lagúnát egy
meredek kaptatóval tudjuk megközelíteni, sőt az igazán jó fotókért még magasabbra is
felkapaszkodhatunk. A tó partján fogyasztjuk el ebédcsomagunkat, ezt a mesés tájat csodálván.
Táborunkba visszatérve hamarosan vár a vacsoránk, napnyugta után pedig a milliónyi csillagban
gyönyörködhetünk a fejünk felett. Korán térünk nyugovóra, mert holnap nagyon korai ébresztő elé nézünk.
(Soraypampa - Humantay lagúna: szint: 350 m fel/le, táv: 5 km, menetidő: 2-3 óra) Szállás: lodge, ellátás:
reggeli, ebédcsomag, vacsora.

9.nap - Soraypampa, Salkantay-hágó (4650 m), Chaullay (2900 m)
Mai útvonalunk a Salkantay trekking legnehezebb és legszebb szakaszát takarja. Reggeli és korai indulás
után fotószünetekkel és pihenőkkel tarkítva folyamatosan emelkedve haladunk a 4650 méteren található
Salkantay-hágó irányába. Szemet kápráztató panorámában lesz részünk, egyszerre láthatjuk az útvonal
névadóját, a 6271 méter magas Salkantay csúcsát, az 5910 méter magas Tucarhuay-t, valamint az 5459
méteres Huamatay havas tömbjét is. Ha szerencsénk van, kondorokat, és a helyi élővilág egyik érdekes
állatfiguráját, a viszkacsát is megpillanthatjuk. A hágóban megpihenünk, elfogyaszthatjuk a jól
megérdemelt „csúcscsokikat” is. Az ösvényünk innen kezdve süllyedni kezd, a táj is lassan megváltozik,
ahogy elhagyjuk a hegyvidéki övezetet és trópusi köderdők között vezet utunk a 2900 méteren található
táborhelyünkig. Hosszú nap lesz a mai, a táborba valószínűleg csak kora este fogunk megérkezni, így a
biztonság kedvéért fejlámpát mindenki hozzon magával a kishátizsákban! A táborunkban elfogyasztjuk
meleg vacsoránkat, majd kellemesen elfáradva nyugovóra térünk. Szállás: lodge, ellátás: reggeli, ebéd,
vacsora. (táv: 22 km, szint: 800 m fel, 1750 m le, menetidő: 8-10 óra)

10.nap - Chaullay, Santa Teresa, Aguas Calientes
A mai napon kisbuszokra pattanunk. A völgyben lefelé kanyarogva a növényzet egyre bujábbá válik,



maracuja, banán és kávéültetvények mellet vezet el az utunk, ahogy a Santa Teresa irányába haladunk.
Útközben újabb és újabb vízesések látványa és hangja kíséri útunkat. A hegyvidéki táj után a köderdő
hatalmas fái és broméliái szokatlan látványt nyújtanak. A gazdag növényvilágban és papagájok röptében
gyönyörködve érünk La Playa falucskába, ahol megebédelünk. Ebéd után folytatjuk az utazást a Machu
Picchu lábánál futó vonat végállomásához. Innen aztán újra gyalogosan, a vonatsínek mentén, fantasztikus
esőerdei környezetben haladunk a legendás, misztikus Machu Picchu irányába. Túránk első napjához
képest rengeteget változott a táj, meleg, párás esőerdei környezetben, különleges növények, virágok,
színes pillangók kísérik utunkat, mellettünk az Urubamba folyó kanyarog. Aquas Calientes településére
érkezvén elfoglaljuk szállásunkat, majd szabadprogram keretében ismerkedhetünk a városkával,
megfáradt izmainkat pedig a közeli termálfürdő medencéjében pihentethetjük meg. Este elfogyasztjuk egy
hangulatos étteremben a jól megérdemelt vacsoránkat! Szállás: szálloda, ellátás: reggeli, ebéd, vacsora.
(táv: 9-10 km, szint: 300 m fel, menetidő: 3-3,5 óra)

11.nap - Aguas Calientes, Machu Picchu, Cuzco
A reggelit követően rövid, de annál izgalmasabb buszúttal jutunk el Machu Picchu csak szerpentinen
megközelíthető, ősi romjaihoz, hogy felfedezzük az inkák lenyűgöző környezetben véghezvitt építészeti
remekét. A korai ébredésre azért van szükség, hogy a hajnali nyugalmas órákban és a misztikus hangulatot
kölcsönző ködben pillantsuk meg a romokat. Helyi vezetőnk kíséretében járjuk körbe a romokat, s
amennyiben sikerült extra jegyet szereznünk, a Huayna Picchu sziklacsúcsára (2720 m) is
felkapaszkodhatunk, innen gyönyörködve a kilátásban. Machu Picchu romvárosát a déli/kora délutáni
órákban hagyjuk el, s busszal visszatérünk Aguas Calientes városkájába. Vonatunk indulásának
függvényében lesz még több-kevesebb szabadidőnk, majd a vasútállomásról egy délutáni vonattal
Ollaytaytambo városáig utazunk. Itt vár ránk privát buszunk, amely elrepít minket Cuzcoba, a már ismerős
szállásunkra. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli. (opcionális gyalogtúra a Huayana Picchu-hoz: kb. 2 óra,
szint: 300 méter fel/le)

12.nap - Cuzco / Szivárvány-hegy (5036 m)
Pihenőnap, szabadprogram Cuzcoban. De aki ma is több aktivitásra vágyik, azokkal egy látványos
fakultatív kirándulást választhatunk: kora reggel buszunkkal indulunk Peru egyik legújabb és leghíresebb
látnivalója, a Szivárvány-hegy felé, amely a gleccserek leolvadása után, alig egy évtizede vált láthatóvá.
Utunk különböző völgyeken, folyókon és helyi indián közösségeken keresztül vezet gyalogtúránk
kiindulópontjáig. Az új parkoló majd 4800 méter magasan található. Innen túrázunk, fokozatosan
emelkedve az 5036 méter magas kilátópontig, ahol a Szivárvány-hegység egyedülálló képződményeit
pillanthatjuk meg. A környező tájat uraló 6348 méter magas Ausangate-hegy látványa szintén
lélegzetelállító - nem csak a magasság miatt... Miután visszatúráztunk a buszunkhoz, elindulunk vissza
Cuzcoba, ahova várhatóan késő délután érkezünk. Így lesz még némi szabadidő a városban, hogy
hazautazás előtt még beszerezzük a hiányzó  ajándéktárgyakat, vagy megejtsünk egy utolsó sétát a
belvárosban. Végül visszatérünk egyik kedvenc éttermünkbe, ahol megtartjuk búcsúestünket, átbeszélve
aktív utazásunk legmeghatározóbb élményeit. Szállás: szálló, ellátás: reggeli / a fakultatív kiránduláson
ebéd. (táv: 4 km, szint: 250 méter fel/le, menetidő: 2 óra)

13.nap - Cuzco
Repülőnk indulásának függvényében hazaindulunk, a mai napon szervezett programunk már nincs.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a szállást Limában egy éjszakára, szállodában, kétágyas szobákban, reggelivel,- a szállást Arequipában



3 éjszakára, szállodában, kétágyas szobákban, reggelivel,- a két napos kirándulást a Colca-kanyonba,
szállás panzióban, ebéddel, vacsorával és másnap reggelivel,- a szállást Cuzcoban 3 éjszakára,
szállodában, kétágyas szobákban, reggelivel,- a 3 napos Salkantay trekkinget 2 ágyas bungalókban, vagy
dome szálláson (nem sátor!), teljes ellátással,- a szállást Aguas Calientesben, szállodában, kétágyas
szobákban, reggelivel,- a városnézést Cuzcoban és a környező inka romokhoz helyi és magyar
túravezetővel, - a transzfereket Cuzco környékén, - az Aguas Calientes - Cusco vonatjegyet, - a buszjegyet
oda-vissza Machu Picchu romvároshoz,- a helyi vezetők tiszteletdíját,- a túra előtt egy személyes
megbeszélést, eligazítást,- az ismerkedési esten egy welcome drinket,- az adott utazáshoz tartozó
tájékoztató levelezőfórumot a túravezető instrukcióival,- a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi és a belföldi repülőjegyek árát,- a repülőtéri transzfereket,- a belépőket és a fakultatív
programok árát,  - a biztosítást, - az étkezéseket a programban feltüntetteken kívül,- a borravalókat.

Árfolyam
Az utazás Forintban feltüntetett ára fix, az utazás esetében meghatározó devizaárfolyam emelkedése azt
nem befolyásolja.

Repűlőjegy
A garantált indulást követően fontos minél hamarabb megvásárolni a repülőjegy(ek)et.

Utunkhoz a kiutazás egyénileg történik, a szükséges repülőjegye(ke)t irodánkon keresztül is meg tudod
vásárolni. Ha nem irodánkon keresztül vásárolod meg, kérjük egyeztess ügyfélszolgálatunkkal. A
programon belüli repülőjegyeket a csoportnak közösen foglaljuk. Fontos, hogy a csoport együtt
mozogjon, hogy egy esetleges menetrendváltozás ne okozzon különféle programot. A belföldi
(programon belüli) repülőjegyeket ezért csak irodánkon keresztül tudod megvásárolni. 

A program az első szálláson kezdődik és az utolsó szálláson fejeződik be, a repülőtéri transzfer árát az út
ára nem tartalmazza.A nemzetközi repülőjegy tájékoztató ára Budapest - Lima, Cuzco  - Budapest
útvonalon kb. 670.000 - 720.000 Ft-tól. (02.07.)A belföldi repülőjegyek tájékoztató ára a Lima - Arequipa
útvonalon kb. 70.000 - 80.000 Ft-tól. (02.07.)A belföldi repülőjegyek tájékoztató ára az Arequipa - Cuzco
útvonalon kb. 70.000 - 80.000 Ft-tól. (02.07.)

Utazás
Cuzco környékén saját, bérelt busszal, továbbá vonattal és taxival is utazunk.

Létszám
Tájékoztató létszám: 8-16 fő. Az utat minimum 8 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Milyen nehéz a Salkantay-trekking?A Salcantay trekking során nem lehet visszafordulni, mert a
kiindulási pontunk nem egyezik meg az érkezési célunkkal! Maga a túra közepesen nehéz, 35-40 km-t
teszünk meg a három nap alatt, kényelmes tempóban, de a jelentős tengerszint feletti magasság igénybe
veszi a szervezetünket. A második túranapon már a 4650 m magas Salcantay-hágón kell átkelnünk. Ez
egyeseknek biztosan nehéz lesz. Egészséges szervezet a magassághoz idővel alkalmazkodik, de rossz
közérzettel járó órák várhatóan lesznek, egyéntől függően. A túrához kinti partnerünk biztosítja számunkra
a szállást, épített bungalókban vagy dome szálláson, nem sátorban! A partnerünk által biztosított
öszvérkaraván könnyíti meg a túránkat, hiszen a felszerelésünk egy részét is vinni fogják. (Öszvéres
teherhordásra fejenként max. 6 kg felszerelést adhatunk át, ehhez egységes utazótáskát kapunk, amibe



mindenki belepakolja azt a felszerelést, amit nem ő szeretne cipelni. A méret limitált!) A maradék
felszerelést nekünk kell majd kishátizsákban magunkkal vinnünk: esőnadrág, esőkabát, fényképezőgép,
iratok, némi elemózsia, meleg polár, napi folyadékmennyiség. A túrán feltétlenül javasolt a túrabot
használata! Saját hálózsák szükséges, a magasságból adódóan erősen javasolt a meleg hálózsák,
melynek komfort foka 0-5 C fok!Egy adott túranap a következőképpen telik majd: Ébredés után
megreggelizünk, majd segítőink összepakolják a táborunkat, felcuccolnak az öszvérekre és elindulnak a
következő táborhely felé. Mi is felkészülünk, összepakolunk, majd kishátizsákokkal a hátunkon utánuk
indulunk. A nap első felében túrázunk, ebédre általában hideg élelmiszercsomagot kapunk, amit útközben,
egy kellemes pihenőhelyen fogyasztunk el, majd pihenés után folytatjuk túránkat a következő táborhely
irányába. Késő délután érünk a következő  táborhelyre, ahol megvacsorázunk. A Salcantay trekking során
korlátozott a tisztálkodási lehetőség, ezért ajánlott a nedves törlőkendő beszerzése a túra előtt.Fontos!
Programunkon magashegységi túrázásról van szó, ahol sok, a programot befolyásoló, előre nem látható
körülmény léphet fel. Emiatt a túra eredményességét nem garantálhatjuk, vis maior esetében, például
nagyon kedvezőtlen időjárás miatt akár vissza is fordulhatunk! Az utazási iroda nem vonható felelősségre a
változásokért. Az extrém körülmények adta programváltozás, útvonal módosítás kérdésében mindig a
túravezető dönt, döntése minden utasra kötelező érvényű!

Terület
Hova megyünk, mit kell tudni Peruról?Időeltolódás: -7 óra Budapesthez képest a nyári időszámítás
idején, vagyis ennyivel kell hátrébb állítani az óránkat (azaz amikor Budapesten délelőtt 12 óra van,
Peruban hajnali 5:00 a pontos idő)Hálózat: a hálózati feszültség megegyezik az itthoniéval (220 V, 50 Hz),
azonban használatához az eltérő hálózati aljzatok miatt átalakítóra szükség van. Peruban
az A,B,C típusokat használják.Közbiztonság: A térség lakói roppant kedvesek és segítőkészek, de mint
mindenhol, itt is előfordulnak nem feltétlenül barátságos arcok. A városokban nem tanácsos egyedül
kóborolni, sötétedés után csoportosan sem. Csak hivatalos taxiba szabad beszállni, amelyben a vezetőn
kívül nem tartózkodik senki. Kedvesnek tűnő idegenektől nem szabad elfogadni sem italt, sem ételt esetleg
cigarettát. A vidéki részek biztonságosnak tekinthetőek, ennek ellenére természetesen ügyelnünk kell
magunkra és a csomagjainkra egyaránt.A beszélt nyelv a spanyol, a turizmusban dolgozók általában az
angolt is megértik, de ha nem, mosolyogva elmagyarázzák, amit szeretnének, s ez fordítva is működik. :)
Az árak alapvetően alacsonyabbak a magyarországiaknál. Latin-Amerika katolikus, így öltözködésünkkel
nem kell alkalmazkodnunk számunkra ismeretlen helyi szokásokhoz. Természetesen a templomokban itt
sem illik rövid ruházatban tartózkodni. Az emberek viszonylag konzervatívak, városban a rövidnadrág nem
elterjedt viselet. Ha shortot viselsz, fel kell készülnöd rá, hogy már 100 méterről mindenki átlagos amerikai
turistának fog nézni, ami nem jó, mert a pénzt látja benned.Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy Latin-
Amerikában, így Peruben is fel kell készülni az itthonitól eltérő mentalitásra, az egyszerű viszonyokra egyes
közlekedési eszközök, egyes szállások színvonalát illetően. Rendkívül fontos, hogy az esetlegesen
kialakuló váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív hozzáállással és megértéssel kezeljétek, és inkább a
kaland és kihívás ízét érezzétek meg benne! Természetesen helyi partnereink és túravezetőink elsődleges
célja az, hogy a tervezett programmenetet maximálisan teljesítsék, a kényszerű változtatások esetén
megfelelő alternatív programokról gondoskodjanak, ugyanakkor a váratlan helyzetekkel való szembesülés
a túra résztvevőitől is bizonyos alapvető alkalmazkodóképességet és csapatszellemet követel.A váratlan
körülmények, repülők menetrendjének változása, járatok késése, rossz időjárási viszonyok, szervezési
nehézségek, avagy egyéb, előre nem látható tényezők (vis maior) következtében fellépő, előre nem várt
extra költségvonzatok a mindenkori részvevőket terhelik! Megértéseteket köszönjük!

Ország

Időjárás
Milyen Peru időjárása?Utazásunkat a száraz évszakban szervezzük, de mivel a legtöbbet hegyvidéki

https://hu.wikipedia.org/wiki/Elektromos_h%C3%A1l%C3%B3zatok_%C3%A9s_csatlakoz%C3%B3k_list%C3%A1ja


területen fogunk tartózkodni, ezért javasolt a meleg ruházat, vízálló lábbeli, természetesen az esőkabátot
és az esőnadrágot sem szabad otthon hagyni. Alapvetően napsütéses időjárásra számítunk, napközben
20-25 C fok, hajnalban 10-15 C körüli hőmérsékletekkel, ami természetesen a magasság függvényében is
változik. Tartós eső nem valószínű, de egy zápor, főleg a  hegyek között, bármikor előfordulhat.
Összességében az esti, hajnali  hűvösebb, valamint a napközbeni melegebb időjárásra, illetve a nagy
magasságból adódó az erős napsütésre is kell készülnünk! Naptej, ajakstift legyen nálunk, a túrán
használjunk valamilyen fejfedőt!

Felszerelés
Kényelmes hátizsák/utazótáska, a túrákhoz kishátizsák (30-50 literes), meleg hálózsák (komfort: 0 fok),
felfújható nyakpárna, füldugó, vízálló túracipő és bakancs, fejfedő, könnyen száradó, esetleg lecsatolható
túranadrág, esőkabát, esőnadrág, laza, szellős ruházat, meleg ruházat és aláöltözet (alsó és felső) hideg
időre a hegyi túrázáshoz és az esti órákra. Fejlámpa, elemek a lámpába, túrabot, napszemüveg,
fényképezőbe, hálózati átalakító, szigetelő szalag, varrókészlet, zsebkés, szúnyogriasztó, napszemüveg,
naptej, fürdőruha, papucs a zuhanyzáshoz. A szállásokon vagy a szállások környékén általában lehet
mosatni, így nincs szükség kétheti váltás ruházatra!A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák
(egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja
vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve
a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások
alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág
lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható. Egy jól megválasztott
hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást, hogy másnap már újult erővel vethessük
be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal
együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy
Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Utunk során szállodákban és panziókban szállunk meg. A szobák kétágyasak, így a szobakiosztás során
az egyedül jelentkezőket összetársítjuk nemben és lehetőség szerint korban megegyező utastársakkal. A
Salkantay trekking során két éjszakát bungalókban vagy dome szálláson alszunk, alapvetően kétágyas
elhelyezéssel, sehol nem sátrazunk, de meleg, saját hálózsákra így is szükség van.

Higiénia
Milyen a higiénia Peruban?A szanitáció, a közegészségügyi állapotok hagynak ugyan kívánnivalót
maguk után, ám kellő elővigyázatosság esetén nincs ok komoly aggodalomra. Nincs kötelezően előírt
védőoltás, a javasolt védőoltások tekintetében időben érdemes tájékozódni és a konzul oldalán lévő
ajánlásokat követni.Az egészségügyi helyzet alapvetően jó, de az ivóvíz már legtöbb helyen problémás, így
a palackozott víz fogyasztását javasoljuk, ami egyébként mindenütt kapható. A vásárolt zöldséget,
gyümölcsöt meg kell mosni. Ha odafigyelsz, jó eséllyel tudod elkerülni az emésztési jellegű kellemetlen
szituációkat! Saját belátás szerinti alapvető egészségügyi csomagot érdemes magaddal hoznod
(gyógyszerek, ragtapasz stb.).

Élelem
Érdemes természetesen itthonról is nem romló ételeket hoznod (energiaszeletek, szőlőcukor a túrára), de
felesleges az utazás teljes időtartamára felkészülni belőlük, inkább a repülőútra (az Európán belüli
járatokon szinte már sehol nem szolgálnak fel ennivalót) és az esetleges tartalék elemózsiára koncentrálj.
Természetesen az út során mindig lesz alkalom bevásárolni friss kenyeret, palackos vizet és egyéb, hűtés
nélkül romló jellegű élelmiszereket. Emellett az éttermekben viszonylag olcsón tudsz meleg ételhez jutni.
Dél-Amerikában olcsóak a mindenféle déligyümölcsök, így a vitaminhiánnyal sem lehet sok problémád.

http://www.fjallraven.hu


Pénz-ügy
Mi Peru hivatalos fizetőeszköze?Peruban a perui sol (1 PEN ~ 100 Ft) a helyi fizetőeszköz. USD-t
érdemes magunkkal vinni, fontos, hogy 2009. utáni bankjegyek legyenek! Az 50-100-as címletet jobb
árfolyamon váltják! Fontos tudni, hogy a térségben az akár enyhén sérült dollárt sem fogadják el, vagy
nagyon rosszul váltják, ezért teljesen épp, új generációs bankjegyeket hozzatok magatokkal! Erre a
váltásnál, ha egy mód van rá fordítsunk figyelmet! A pénzváltás városokban gond nélkül megoldható.
Bankkártya használatára is van lehetőség a nagyobb városokban, ahol leginkább a VISA terjedt el, de a
Mastercard is sok helyen használható. Az Euro és utazási csekk kivitele nem javasolt, mert ugyan
lehetséges a váltásuk, de körülményes, vagy nem minden helyen lehetséges, ahol dollárt amúgy váltanak
és az árfolyam sem mindig kedvező. Költőpénznek nagyjából annyi Ft-ot ajánlunk, amennyit itthon is
elköltenél nyaralás idején. Javasolt összeg kb. 300-400 USD az étkezésre és apróbb ajándékokra
(étkezés, innivaló, emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén), valamint kb. 200-300 USD a
belépőkre, borravalókra és fakultatív kirándulásokra. Természetesen ez sokkal kevesebb és több is lehet,
egyéntől és vérmérséklettől függően. A nemzetközi ISIC diákigazolvány tulajdonosai több helyen is
kedvezményekre számíthatnak.Tájékoztató árak (2025):- Arequipa rafting (fakultatív): 70-80 PEN-
Arequipa, Santa Catalin kolostor: 45 PEN- Cuzco, turista belépő 1 nap: 70 PEN- Cuzco és környéke turista
belépő 15 nap: 130 PEN - Humantay Lake belépő: 20 PEN- borravaló, Salkantay trekking: 60 USD/fő-
Machu Picchu belépő: 152 PEN- Huayna Picchu belépő: 200 PEN- Aguas Calientes, termálfürdő: 20 PEN-
Fakultatív túra Szivárvány-hegy: kb. 70-80 USD

Vám
Mi szükséges a Peruba történő beutazáshoz?A magyar állampolgárok főszabály szerint 90 napra
utazhatnak be vízummentesen Peruba turistaként. Az útlevélnek még 6 hónapig kell érvényesnek lennie
Peruból történő kiutazást követően. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy e követelmény érvényesülését a perui
hatóságok fokozottan ellenőrzik. Az útlevél személyes oldaláról, esetleges vízumokról, a repülőjegyről,
biztosításról, oltási könyvről, címekről és telefonszámokról érdemes fénymásolatot az eredetitől különböző
helyen tartani. A repülőn ill. határátlépéskor határ- és vámnyilatkozatot kell kitölteni, melyet a tisztviselőknek
át kell adni, a nálunk maradt szelvényt pedig az utazás végéig meg kell őrizni. Élő állatot, és állati eredetű
terméket természetesen tilos kivinni az országból. A határátkelés során egészségügyi okokból
elkobozhatják a gyümölcsöket, friss zöldséget, magvakat tartalmazó élelmiszereket és akár művészeti
tárgyakat. A mindenkori határátlépési információkról a konzuli szolgálat oldala ad aktuális és részletes
tájékoztatást. Mindenki maga felelős azért, hogy azoknak a személyi feltételeknek megfeleljen, amik az
utazáshoz szükségesek!

Csomag
Legyen egy nagy (60–70 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes), úgy pakold meg, hogy néha vinned
is kell őket egyszerre! Néhány alkalommal a nagy csomagjainkat a bázisszállásokon hagyjuk, és csak az
egy napra szükséges kis csomagokkal utazunk.A repülőre felvihető kézipoggyász és a feladott nagy
poggyász súlykorlátját mindig az adott légitársaság határozza meg a megvásárolt jegy függvényében.A
nagy poggyász súlykorlátja - ritka kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a
regionális repülőtársaságok korlátozása és a helyi közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt
általában a 15 kg-os súlyhatár a kötelező. Az utazás alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi
programhoz felesleges részüket természetesen az aktuális szállásokon tudjuk hagyni. Néhány alkalommal
a nagy csomagjainkat a bázisszállásokon hagyjuk, és csak a 2 napra szükséges kis csomagokkal utazunk.

Biztosítás
Kell biztosítást kötni Peruba?Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele
az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás, kiegészítő sport extra kategóriával együtt, ami - többek
között - kiterjed hegymászásra, sziklamászásra, raftingra, via ferratára, canyoningra, valamint olyan

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/peru


jellegű túrázásra is amely, speciális eszközök (kötélbiztosítás, hágóvas, jégcsákány) használatát
indokolják. Mivel a legtöbb biztosítás felső magassághatára 3500 méter környékéig terjed csak, javasoljuk
irodánkban megkötni az Európai Utazási Biztosító (EUB) Air & Cruise Outdoor elnevezésű utasbiztosítási
termékét, amely alapján a  biztosító kockázatot vállal Világ-1 területi hatállyal, kizárólag az Eupolisz utazási
iroda által szervezett vadvízi evezésekre, raftingra és tengerszint felett legfeljebb 7.150 méteren történő
trekking túrákra is.Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk. Kérjük, nézd
meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Amennyiben rendelkezel már utasbiztosítással, ellenőrizd le,
hogy kiterjed-e a fent írt speciális sport extra kategóriára is! Irodánkban az Európai Utazási Biztosító
(EUB) kedvezményes utas- és sztornó biztosításainak megkötésére van lehetőség, az alábbiak
szerint: Alapprogramon történő részvétel esetén:Önállóan is köthető utasbiztosítás: Air & Cruise
Outdoor: 40.425 Ft/fő Önállóan is köthető sztornó biztosítás: A biztosító által meghatározott értékhatár
meghaladása miatt sajnos nem tudunk kötni.Sztornóbiztosítás és utasbiztosítás együtt: Storno Kombi,
ami a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10 %), és az utasbiztosítás együtt: 61.185 Ft/fő A feltüntetett összegek
a teljes részvételi díjra vonatkoznak, amennyiben jogosult vagy törzsutas kedvezményre, akkor annak
százalékával megegyező mértékben csökken a stornóbiztosítás díja. Fontos, hogy amennyiben
szeretnél sztornó biztosítást megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg,
később már nem!  Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu

